



## Военнослужащим Вооруженных сил России и медицинским работникам вручены награды Следственного комитета



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров посетил военный клинический госпиталь Минобороны РФ в городе Ростове-на-Дону, где проходят лечение военнослужащие, получившие ранения в зоне проведения специальной военной операции.

С.В. Петров выразил медицинским работникам слова благодарности за их добросовестный труд и верность профессии. Каждый день они совершают подвиг, спасая жизни защитникам страны. Медики со всей ответственностью и вниманием относятся к каждому пациенту, дарят надежду, проявляя стойкость и самоотверженность.

От имени Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина прекрасной половине медицинского коллектива вручены ведомственные медали «За содействие».

После торжественной части мероприятия для пациентов и сотрудников учреждения при содействии СК России состоялся концерт с участием музыкального коллектива воинов-десантников - группы «Штурм», а также певца и композитора Максима Олейникова.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина руководитель управления воспитательной работы Герой России С.В. Петров и сотрудники управления встретились в городе Луганске с женщинами - военными медработниками, которые, не считаясь с личным временем, оказывают помощь раненым военнослужащим, сохраняя им жизнь и здоровье. Участникам мероприятия были вручены ведомственные медали и цветы.

Кроме того, С.В. Петров встретился с военнослужащими одного из соединений Воздушно-десантных войск РФ. Сергей Васильевич выразил слова благодарности за их ратный труд и вручил им медали СК России «Доблесть и отвага».

Также российским военнослужащим передана гуманитарная помощь, в состав которой вошли генераторы, предметы первой необходимости, теплые вещи и продукты.

В рамках рабочей поездки руководитель управления воспитательной работы Герой России С.В. Петров посетил шахту «Белореченская», где встретился с ее работниками. Большинство из них сейчас выполняет боевые задачи в ходе специальной военной операции. Несмотря на это, благодаря самоотверженному труду шахтёров добыча угля производится в плановом порядке. В ходе встречи работникам шахты вручены памятные медали СК России «350 лет со дня рождения Петра I». Также Сергей Васильевич по поручения Председателя Следственного комитета России встретился с педагогическими работниками Луганского учебно-воспитательного комплекса имени Г.Т. Берегового, где создан и действует кадетский класс СК России. С.В. Петров поблагодарил педагогов за их вклад в воспитание, обучение подрастающего поколения и вручил им ведомственные награды.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773907>